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P R O C E S – V E R B A L  

 

 

 Încheiat astăzi, 29 decembrie 2020, în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei 

Păltinoasa, care are loc la sediul Școlii Gimnaziale Păltinoasa, din satul Păltinoasa – școala verde, orele 

15,00, la care participă un număr de 13 consilieri, dintr-un total de 14 consilieri în funcţie.  Este absent 

motivat domnul consilier Boșca Gheorghe, bolnav.         

Consiliul local s-a întrunit în şedinţa ordinară la iniţiativa primarului, prin Dispoziţia nr. 461 din 

22 decembrie 2020, în conformitate cu prevederile art. 133, alin. (1); art.134, alin.(1), lit.a), alin.(5); art. 

135, alin.(1) şi art. 196, alin.(1), lit.b) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare.  

             Consilierii au fost convocaţi în baza Documentului de convocare de doamna secretar general al 

comunei Corfală Georgeta, pentru care s-a semnat de primire pe un tabel nominal. În documentul de 

convocare s-a precizat data, ora, locul ţinerii şedinţei, proiectul ordinii de zi și faptul că s-au înaintat 

domnilor consilieri proiectele de hotărâre însoțite de anexe, expuneri de motive/referate de aprobare și 

rapoarte de specialitate, în mapa de ședință.   

 Preşedinte de şedinţă este domnul Mihăilă Mircea-Constantin, desemnat în şedinţa consiliului 

local din data de 05.11.2020. Acesta va conduce lucrările şedinţei consiliului local şi va semna 

hotărârile adoptate, în condiţiile legii.  

   

 La şedinţă mai participă domnul primar Eduard-Rudolf Wendling și doamna Corfală Georgeta - 

secretar general al comunei.   

        

 Se prezintă proiectul ordinii de zi, iniţiat de Primarul comunei Păltinoasa: 

  

1. Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa extraordinară din data de 

16.12.2020  

      Prezintă: Secretarul general al comunei, Georgeta CORFALĂ  

 2. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al 

domnului NUȚU CONSTANTIN și vacantarea locului de consilier local 
      Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

 3. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției nr. 460 din 22.12.2020 emisă de primarul 

comunei Păltinoasa  

      Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING  

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei școlare a unităților de învățământ de pe 

raza comunei Păltinoasa, pentru anul școlar 2021 - 2022  
      Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING  

 5. Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz şi servitute, către 

S.C. DELGAZ-GRID S.A, asupra unui teren situat în  satul Capu Codrului, comuna Păltinoasa, 

județul Suceava, pentru obiectivul “Branșament energie electrică”, beneficiar Ciocoi Remus    
        Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

 6. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor 

speciale, pentru anul 2021    
        Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING   



 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei de atribuire aferenta procedurii de 

închiriere prin licitație publică a unui spațiu amplasat în imobilul “Clădire Dispensar uman” 

situat în satul Capu Codrului, aflat în domeniul public al comunei Paltinoasa,  județul Suceava, 

pentru desfășurarea activității de farmacie    

        Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de concesiune a spațiilor 

cu destinația de  cabinete medicale prin act adițional, pentru CMI Dr Feier Violeta     

        Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING  

 9. Proiect de hotărâre privind acordarea în folosință gratuită a spațiilor cu destinație de 

cabinete medicale aflate în imobilul Dispensarul uman Capu Codrului, cabinetelor medicale 

individuale care își desfăloară activitatea medicală în cadrul acestui  

        Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 
   

Proiectul ordinii de zi se supune la vot. Se votează prin vot deschis. Cu un număr de 13 voturi 

“pentru”, proiectul ordinii de zi a fost aprobat. 

 

 Se solicită consilierilor locali să comunice dacă se află într-un potențial conflict de interese, cu 

privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV 

din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, având, în acest caz, obligația să se 

abțină de la participarea la adoptarea actelor administrative, de la încheierea sau participarea la 

încheierea actului juridic respectiv, care ar putea aduce un folos material pentru sine sau pentru:  

a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; 

b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligaţii; 

c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la care obţine 

venituri; 

d) o altă autoritate din care face parte; 

e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către 

acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

f) asociaţie sau fundaţie din care face parte.     

 Se menționează că, în conformitate cu prevederile art. 228 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 

privind Codul administrativ, consilierul local aflat în una din situațiile enumerate mai sus, are obligația 

să anunțe, la începutul ședinței consiliului local, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii 

respective, anunț care se consemnează în procesul-verbal al ședinței.  

 Niciun consilier prezent nu apreciază că are un interes personal cu privire la un proiect de 

hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței de azi, 29 decembrie 2020.  

 

  Se trece la dezbaterea problemelor din ordinea de zi aprobată.   

 

 Punctul 1 al ordinii de zi: Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa 

extraordinară din data de 16.12.2020.  

Doamna Corfală Georgeta - secretarul general al comunei, prezintă procesul-verbal al şedinţei 

extraordinare din data de 16.12.2020. Nefiind obiecţiuni cu privire la redactarea procesului verbal, 

domnul preşedinte îl supune spre aprobare.    

 Cu un număr de 13 voturi “pentru”, procesul-verbal din şedinţa extraordinară din data de 

16.12.2020 a fost aprobat.   

 



Punctul 2 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta, secretarul general al comunei prezintă în 

continuare Proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier 

local al domnului NUȚU CONSTANTIN și vacantarea locului de consilier local, iniţiator fiind 

domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.                          

 În referatul de aprobare la proiectul de hotărâre, domnul primar face cunoscut domnilor 

consilieri că având în vedere faptul că  domnul consilier Nuțu Constantin a decedat, conform 

Certificatului de deces Seria D.11 nr. 122552 eliberat de Primăria municipiului Suceava,  

            în  conformitate   cu  prevederile art. 204, alin (2) lit. l) din OUG nr. 57/2019, privind Codul 

administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, „Calitatea de consilier local, respectiv cea de 

consilier judeţean încetează de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului, în următoarele 

cazuri: l) deces”.   

          În temeiul art. 204 alin. (6) din din același document,   „În situaţiile prevăzute la alin. (2) lit. a), c) 

- f) şi l) constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local sau de consilier judeţean, 

precum şi vacantarea locului de consilier local sau de consilier judeţean se realizează printr-o 

hotărâre de constatare a autorităţii deliberative respective, la propunerea primarului ori, după caz, a 

preşedintelui consiliului judeţean sau a oricărui alt ales local, adoptată în prima şedinţă desfăşurată 

după apariţia evenimentului. Hotărârea autorităţii deliberative este comunicată de îndată judecătoriei 

competente să valideze mandatul supleantului, în condiţiile art. 122, precum şi consilierului local.”   

 Domnul primar și doamna secretar general al comunei prezintă un Referat constatator, întocmit 

în conformitate cu prevederile art. 204, alin. (10) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.  

 Nu sunt discuții față de materialele prezentate.    

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Din totalul de 13 consilieri prezenţi, votează “pentru” 13. Având în vedere rezultatul votului, 

Hotărârea privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al domnului NUȚU 

CONSTANTIN și vacantarea locului de consilier local,  a fost adoptată și devine HCL nr. 79/2020.   

 

Punctul 3 al ordinii de zi: Doamna secretar general al comunei Corfală Georgeta, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind validarea Dispoziției nr. 460 din 22.12.2020  emisă de primarul 

comunei Păltinoasa, iniţiator fiind domnul Eduard-Rudolf Wendling – primarul comunei Păltinoasa.                          

              În referatul de aprobare la proiectul de hotărâre, domnul primar face cunoscut că prin Dispoziția 

nr. 460 din 22.12.2020 privind rectificarea bugetului local al comunei Păltinoasa, județul Suceava, pe 

trimestrul III 2020, ca urmare a modificării veniturilor și cheltuielilor, emisă de primarul comunei 

Păltinoasa, s-a aprobat rectificarea bugetului local pe trimestrul IV anul 2020 ca urmare a faptului că 

prin Hotărârea Guvernului nr. 1100/2020 privind alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetarăla 

dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2020, pentru unele unități administrativ-

teritoriale, s-a alocat comunei noastre suma de 300 mii lei, pentru plata unor cheltuieli.  

 Urmare a acestui fapt, în conformitate cu prevederile art. 82, alin.(1) din Legea nr. 273/2006 

privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare, modificările efectuate în 

cadrul bugetului local prin dispoziția autorității executive, trebuie validate în prima ședință  a autorității 

deliberative, respectiv consiliul local.         

 Raportul de specialitate este întocmit de dra ec. Furnică Maria-Sînziana din cadrul  Biroului 

financiar, contabilitate, impozite și taxe.  



 Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.  

Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.  

Nu sunt discuții la materialele prezentate.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Din totalul de 13 consilieri prezenţi, votează “pentru” 9 și se abțin 4: Carpiuc Dumitru-Cristian, 

Drob Adrian-Constantin, Nuțu Florin și Ștefaroi Gheorghe. Având în vedere rezultatul votului, 

Hotărârea privind validarea Dispoziției nr. 460 din 22.12.2020  emisă de primarul comunei 

Păltinoasa,  a fost adoptată și devine HCL nr. 80/2020.   

 

Punctul 4 al ordinii de zi: Domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea 

organizării rețelei școlare a unităților de învățământ de pe raza comunei Păltinoasa, pentru anul 

școlar 2021 - 2022, iniţiator Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.                       

   În referatul de aprobare, domnul primar arată că a propus pentru aprobare proiectul de hotărâre 

în conformitate cu prevederile art. 19, alin. (4) şi art. 61, alin. (2) din Legea educaţiei naţionale nr. 

1/2011, cu modificările şi completările ulterioare, conform căreia reţeaua şcolară a unităţilor de 

învăţământ de stat şi particular se organizează de către autorităţile administraţiei publice locale şi a 

adresei nr. 12087 din 07.12.2019 a Inspectoratului Şcolar Judeţean Suceava prin care s-a înaintat Avizul 

conform pentru anul şcolar 2021-2022.  

Raportul de specialitate este întocmit şi prezentat de dna Corfală Georgeta, secretarul general al 

comunei.    

            Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.  

 Nefiind alte discuţii cu privire la materialele prezentate, domnul preşedinte de şedinţă supune la 

vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot deschis. Din totalul de 13 consilieri prezenţi, 

votează “pentru” 13. Având în vedere rezultatul votului Hotărârea privind aprobarea organizării rețelei 

școlare a unităților de învățământ de pe raza comunei Păltinoasa, pentru anul școlar 2021 - 2022  a 

fost adoptată şi devine HCL nr. 81/2020.   

 

 Punctul 5 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz şi servitute, către S.C. 

DELGAZ-GRID S.A, asupra unui teren situat în  satul Capu Codrului, comuna Păltinoasa, 

județul Suceava, pentru obiectivul “Branșament energie electrică”, beneficiar Ciocoi Remus, 

iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.       

  În referatul de aprobare, domnul primar arata ca propune acest proiect de hotărâre în baza adresei 

nr. 522/23.11.2020 a SC ENERGENIUS SRL, prestator de servicii către SC DELGAZ-GRID SA, prin 

care se solicită eliberarea acordului pentru săpătură și montare bloc de măsură pe terenul domeniului 



public al comunei Păltinoasa, în vederea executării lucrării „Branșament energie electrică”, beneficiar 

Ciocoi Remus, conform Fișei de soluție și Avizul tehnic de racordare nr. 1003337737 din 03.09.2020, 

întocmite de SC DELGAZ GRID SA, ce reprezintă anexe la prezentul proiect de hotărâre.  
           Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului.   

           Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil. 

 Nefiind alte discuţii cu privire la materialele prezentate, domnul preşedinte de şedinţă supune la 

vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot deschis. Din totalul de 13 consilieri prezenţi, 

votează “pentru” 13. Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind acordarea cu titlu gratuit a 

dreptului de uz şi servitute, către S.C. DELGAZ-GRID S.A, asupra unui teren situat în  satul Capu 

Codrului, comuna Păltinoasa, județul Suceava, pentru obiectivul “Branșament energie electrică”, 

beneficiar Ciocoi Remus,  a fost adoptată și devine HCL nr. 82/2020.    

 

Punctul 6 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pentru 

anul 2021, iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.       

  În referatul de aprobare la proiectul de hotărâre, domnul primar arată că a propus acest proiect de 

hotărâre în conformitate cu prevederile Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, a Legii nr. 207/2015 

privind Codul de procedură fiscală și alte acte normative, ţinând cont de necesităţile de realizare a 

veniturilor proprii ale bugetului local pentru anul 2021 în scopul asigurării finanţării cheltuielilor publice 

locale, pe de o parte, precum şi de condiţiile locale specifice zonei, pe de altă parte.  

Pentru anul fiscal 2021 impozitele si taxele locale prevăzute în sume fixe se majorează față de 

cotele prevăzute în Codul fiscal cu până la 50%.    

Pentru anul fiscal 2021 impozitele si taxele locale prevăzute în sume fixe se majorează față de 

cotele prevăzute în Codul fiscal cu până la 50%.    

Propun ca pentru clădiri și terenuri, pentru mijloacele de transport, impozitele și taxele locale să 

se majoreze față de cele prevăzute în Codul fiscal, cu rata inflatiei de 3,8% așa cum a fost aprobat prin 

HCL nr. 27 din 30.04.2020.     
Doamna secretar prezintă domnilor consilieri nivelurile propuse la impozitele și taxele locale 

pentru anul 2021, pe capitole.  

La Capitolul I – Impozite și taxe pe clădiri, nivelurile propuse sunt majorate cu rata inflației de 

3,8% față de cele prevăzute în anul 2020.  

La Capitolul II – Impozitul și taxa pe teren, nivelurile propuse sunt majorate cu rata inflației de 

3,8% față de cele prevăzute în anul 2020.  

La Capitolul III – Impozite pe mijloacele de transport, nivelurile propuse sunt majorate cu rata 

inflației de 3,8% față de cele prevăzute în anul 2020.   

La Capitolul IV – Taxele pentru eliberarea certificatelor, avizelor și a autorizațiilor, nivelurile 

propuse sunt majorate cu până la 50% față de cele prevăzute de Codul fiscal.  

La Capitolul V – Taxa pentru folosirea mijloacelor de reclamă și publicitate, nivelurile propuse 

sunt majorate cu rata inflației de 3,8% față de cele prevăzute în anul 2020.    

La Capitolul VI – Impozitul pe spectacole, nivelurile propuse rămân la nivelul anului 2020. 



La Capitolul VII – Taxe speciale, nivelurile propuse sunt majorate cu rata inflației de 3,8% față 

de cele prevăzute în anul 2020.   

La Capitolul VIII – Alte taxe locale, se discută fiecare taxa propusă, conform anexei la proiectul 

de hotărâre.  

La Capitolul IX – Sancțiunile, amenzile propuse sunt majorate cu rata inflației de 3,8% față de 

cele prevăzute în anul 2020.     

 Bonificaţia prevazută la art.462 alin.(2), art. 467 alin. (2) şi art. 472 alin.(2) din Legea nr. 

227/2015 privind Codul fiscal, rămân de asemenea cum au fost şi în anul 2020: 

a) în cazul impozitului/taxei pe cladiri – 10%; 

b) în cazul impozitului/taxei pe teren – 10%; 

c) în cazul impozitului pe mijloacele de transport – 10%. 

            Raportul de specialitate este întocmit de dra inspector Furnică Maria-Sînziana, din cadrul 

Biroului financiar, contabilitate, impozite și taxe.   

           Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.  

 Nefiind alte discuţii cu privire la materialele prezentate, domnul preşedinte de şedinţă supune la 

vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot deschis. Din totalul de 13 consilieri prezenţi, 

votează “pentru” 11. Se abțin de la vot domnii consilieri Carpiuc Dumitru-Cristian și Drob Adrian-

Constantin. Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, 

precum și a taxelor speciale, pentru anul 2021,  a fost adoptată și devine HCL nr. 83/2020.   

 

Punctul 7 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentatiei de atribuire aferenta procedurii de 

închiriere prin licitație publică a unui spațiu amplasat în imobilul “Clădire Dispensar uman” 

situat în satul Capu Codrului, aflat în domeniul public al comunei Paltinoasa,  județul Suceava, 

pentru desfășurarea activității de farmacie, iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul 

comunei Păltinoasa.       

 În referatul de aprobare, domnul primar amintește domnilor consilieri că prin Hotărârea 

Consiliului local nr. 69 din 26.11.2020 s-a aprobat închirierea prin licitaţie publica a unui spaţiu amplasat 

în imobilul “Clădire Dispensar uman” situat în satul Capu Codrului, aflat în domeniul public al comunei 

Paltinoasa,  județul Suceava, pentru desfășurarea activității de farmacie; este înscris în CF 32301 UAT 

Păltinoasa de B.C.P.I. Gura Humorului.  Prin prezentul proiect de hotărâre supunem spre aprobare 

documentația de atribuire aferenta procedurii de închiriere prin licitație publică a spațiului în suprafață 

de 46,55 mp, conform anexei.  

            Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului.   

            Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, din cadrul Consiliului local este favorabil. 

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.     



 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.  

Nefiind alte discuţii cu privire la materialele prezentate, domnul preşedinte de şedinţă supune la 

vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot deschis. Din totalul de 13 consilieri prezenţi, 

votează “pentru” 13. Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea documentatiei 

de atribuire aferenta procedurii de închiriere prin licitație publică a unui spațiu amplasat în imobilul 

“Clădire Dispensar uman” situat în satul Capu Codrului, aflat în domeniul public al comunei 

Paltinoasa,  județul Suceava, pentru desfășurarea activității de farmacie,  a fost adoptată și devine 

HCL nr. 84/2020.   

 

Punctul 8 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de concesiune a spațiilor cu 

destinația de  cabinete medicale prin act adițional, pentru CMI Dr Feier Violeta, iniţiator fiind 

domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.       

 În referatul de aprobare, domnul primar propune domnilor consilieri, prelungirea Contractului de 

concesiune nr. 490 din 20.01.2005, cu actele adiționale ulterioare, încheiat de Consiliul local al comunei 

Păltinoasa – prin primar, în calitate de concedent şi dr. Feier Violeta, în calitate de concesionar, ce are ca 

obiect exploatarea spaţiilor în care funcţionează Cabinetul Medical Individual, situat în comuna 

Păltinoasa, judeţul Suceava, pentru spațiile medicale din cadrul clădirii Dispensarului medical 

Păltinoasa, situat în satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, județul Suceava. Redevența este de 1,5 

euro/mp/an, stabilită prin Actul adițional nr. 3 din 03.07.2012, la contractul de concesiune, iar perioada 

pentru care se aprobă prelungirea contractului de concesiune este de 7 (șapte) ani, începând cu data de 

01 ianuarie 2021.  

 Raportul de specialitate este întocmit de dra inspector Furnică Maria-Sînziana, din cadrul 

Biroului financiar, contabilitate, impozite și taxe.   

            Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, din cadrul Consiliului local este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Din totalul de 13 

consilieri prezenţi, votează “pentru” 13. Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind 

aprobarea prelungirii contractului de concesiune a spațiilor cu destinația de  cabinete medicale prin 

act adițional, pentru CMI Dr Feier Violeta,  a fost adoptată și devine HCL nr. 85/2020.   

 

Punctul 9 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind acordarea în folosință gratuită a spațiilor cu destinație de cabinete 

medicale aflate în imobilul Dispensarul uman Capu Codrului, cabinetelor medicale individuale 

care își desfășoară activitatea medicală în cadrul acestuia, iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-

Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.       

 În referatul de aprobare, domnul primar face cunoscut că propune spre aprobare propunem 

aprobarea darii în folosinta gratuita a spatiilor cu destinatie de cabinete medicale aflate in imobilul 

Dispensarul uman Capu Codrului, înscris în CF  32301 UAT Păltinoasa, nr.cad. 32301-C1, situat în satul 



Capu Codrului, comuna Păltinoasa, județul Suceava, cabinetelor medicale individuale care desfasoara 

activitate medicala in cadrul acestui imobil, pe o perioada de 3 ani, astfel:   

 CMI dr. FEIER VIOLETA - suprafața totală de 56,55 mp, din care suprafața în folosință exclusivă de 

46,85 mp și 9,70 mp cota-parte părți comune, în vederea desfașurării activității: prestare de servicii 

medicale ca medic de familie; 

 CMI dr. TILIHOI FLORIN, suprafața totală de 55,33 mp, din care suprafața în folosință exclusivă de 

45,63 mp și 9,70 mp cota-parte părți comune, în vederea desfașurării activității: prestare de servicii 

medicale ca medic de familie;  

cu mentinerea obligativitătii suportării cheltuielilor de întreţinere, reparaţii curente ale spaţiilor 

acordate în folosinţă gratuită, precum și cele aferente utilităţilor.   

 Raportul de specialitate este întocmit de dra inspector Furnică Maria-Sînziana, din cadrul Biroului 

financiar, contabilitate, impozite și taxe.     

            Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Din totalul de 13 

consilieri prezenţi, votează “pentru” 13. Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind 

acordarea în folosință gratuită a spațiilor cu destinație de cabinete medicale aflate în imobilul 

Dispensarul uman Capu Codrului, cabinetelor medicale individuale care își desfăloară activitatea 

medicală în cadrul acestuia,  a fost adoptată și devine HCL nr. 86/2020. 

 

La Probleme diverse, doamna secretar general al comunei, Corfală Georgeta, prezintă 

următoarele adrese primite de la Instituția Prefectului – Județul Suceava:  

Adresa nr. 22944/10/5 din 17.12.2020 prin care se prezintă activitatea de verificare a HCL nr. 

59/2020 și nr. 60/2020 din ședința din data de 05.11.2020, pentru care nu s-a formulat acțiune în 

contencios administrativ. 

Adresa nr. 22945/10/5 din 17.12.2020 prin care se prezintă activitatea de verificare a HCL nr. 

61/2020 din ședința din data de 05.11.2020, pentru care nu s-a formulat acțiune în contencios 

administrativ. 

Adresa nr. 24470/10/5 din 18.12.2020 prin care se prezintă activitatea de verificare a HCL nr. 

63/2020 la nr. 74/2020 din ședința din data de 26.11.2020, pentru care nu s-a formulat acțiune în 

contencios administrativ. 

 

Nefiind alte discuţii,  domnul Mihăilă Mircea-Constantin declară lucrările şedinţei încheiate. 

 

 Drept pentru care a fost întocmit prezentul proces-verbal.  

 

 

 

                            Preşedinte de şedinţă,                     Secretar general al comunei, 

                     Mircea-Constantin MIHĂILĂ                                Georgeta CORFALĂ 
 


